

# NÁJOMNÁ ZMLUVA

mechaní hrobového miesta uzatvorená v zmysle Zákona č. 131/2010 Z.z. o pohrebníctve medzi:

Prevádzkovateľ pohrebiska (správca):

Obec Rudina 442, 023 31 Rudina

zastúpenie: Ing. Anna Mičianová, starostka obce

IČO: 314251

Nájomca:

Anna Jancová

Rudina 395, 023 31 Rudina

rodné číslo: [REDACTED] / [REDACTED]

## I.

Predmetom zmluvy je prenájom hrobového miesta na dobu neurčitú, pričom po uložení zosnulého do hrobu nesmie byť vypovedaná skôr ako uplynie tleacia doba na pohrebisku, ktorá je 10 rokov.

Cintorín Niže Vsi Rudina

druh radovy hrob, číslo hrobu 1/85. (od 4.3.2012 - zmena nájomcu HM)

Nájomné v zmysle schváleného cenníka prevádzkovateľa pohrebiska je daná sumou:

500.00 SKK,

zaplatené v roku 1998 (evid.úhrad), za obdobie od 9.1.1998 do 8.1.2013.

Priezvisko a meno	Zoznam zomrelých Rodený(-á)	Dát.úmrтия	Špec.hrobu
Janec Viliam	[REDACTED]	[REDACTED]	drev.poklop
Janec Peter	[REDACTED]	[REDACTED]	lepenka,brizolit

## II.

Nájomca je povinný každú stavebnú úpravu hrobového miesta /napr. obruba, pomník, hrobka/ pred jej začatím, ako aj jej ukončenie nahlásiť u správcu cintorína a realizovať ich len so súhlasom správcu.

Nájomca je povinný na vlastné náklady zabezpečovať údržbu prenajatého hrobového miesta a oznamovať správcovi pohrebiska všetky zmeny údajov potrebné na vedenie evidencie hrobových miest.

### Výpoveď nájomnej zmluvy:

V prípade, že nájomca ani po upozornení nezaplatí nájomné za užívanie hrobového miesta, je prevádzkovateľ pohrebiska oprávnený nájomnú zmluvu po predchádzajúcom upozornení vypovedať s výpovednou lehotou 1 rok v prípade, že aktuálna adresa nájomcu alebo kontaktnej osoby bude prevádzkovateľovi známa a 5 rokov v prípade, že adresa nájomcu alebo kontaktnej osoby prevádzkovateľovi pohrebiska nebude známa.

Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých po jednom obdrží každá zo zúčastnených strán.

Na znak súhlasu s obsahom tejto zmluvy a jej podmienkami, ju zúčastnené strany vedomé si svojich práv a povinností, po prečítaní podpisujú ako prejav slobodnej a vážne mienenej vôle.

V Rudina dňa 06.03.2012

[REDACTED]  
správca pohrebiska

[REDACTED]  
nájomca